

株 主 各 位

東京都千代田区丸の内二丁目7番2号
コニカミノルタ株式会社
取締役
代表執行役社長 山名昌衛

第 111 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項
連結注記表の一部訂正について

平成 27 年 5 月 27 日付で当社ホームページに掲載致しました「第 111 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

連結注記表 10 ページ <金融商品に関する注記> 2. 金融商品の時価等に関する事項
(注 1) 金融商品の時価の算定方法並びに有価証券及びデリバティブ取引に関する事項
(3) 有価証券及び投資有価証券

2. 訂正内容 (下線部は訂正箇所を示します)

【訂正前】

(単位：百万円)

	種類	取得原価	連結貸借対照表 計上額	差額
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えるもの	株式	<u>11,782</u>	<u>25,059</u>	<u>13,276</u>
	債券	9,000	9,006	6
	その他	10	24	13
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えないもの	株式	<u>3,804</u>	<u>3,245</u>	<u>△558</u>
	債券	137	130	△6
	譲渡性預金	73,000	73,000	-
	その他	5	5	△0
合計		<u>97,740</u>	110,472	<u>12,731</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	種類	取得原価	連結貸借対照表 計上額	差額
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えるもの	株式	<u>11,253</u>	<u>23,722</u>	<u>12,469</u>
	債券	9,000	9,006	6
	その他	10	24	13
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えないもの	株式	<u>5,265</u>	<u>4,583</u>	<u>△682</u>
	債券	137	130	△6
	譲渡性預金	73,000	73,000	-
	その他	5	5	△0
合計		<u>98,672</u>	110,472	<u>11,799</u>

以上